

《逆行天使》举行线下新书首发暨读者见面会

星报讯(本报记者) 5月31日下午,著名青年儿 童文学作家许诺晨新书《逆行天使》首发式暨读者见面 会在安徽图书城热烈举行。此次活动由安徽省作协儿 童文学专业委员会、安徽图书城和浙江少儿出版社联 合主办

《逆行天使》是许诺晨在新冠肺炎疫情的现实背景 下精心创作的一部长篇小说,讲述的是新冠肺炎疫情 期间,医护人员和各基层一线工作者们,为了挽救生 命、维持人民生活的正常运转而英勇拼搏的动人故 事。这些逆行的勇士,像璀璨的焰火,照亮了九百六十 多万平方公里的锦绣河山,让人们看到了中华民族和 整个人类生生不息的善、爱与希望。

活动现场来了很多诺米姐姐的小书迷,"铁杆小诺 粉"们有的带来了漂亮的鲜花送给诺米姐姐、有的送给 诺米姐姐自制的棒棒糖和贺卡…… 现场气氛轻松愉 快、温暖美好;活动中诺米姐姐还收获了一些新的小读 者,有一名特别喜爱诺米姐姐的小读者更是送给自己 的老师一本《逆行天使》……诺米姐姐和小朋友们一起 分享了自己小时候的一些趣事,讲述了自己写《逆行天 使》的初衷。她说:"《逆行天使》中有医生、护士、警察、 军人、教师、建筑工人、网约车司机、普通患者……每个

人对疫情都有自己的理解,有得到和失去,有遗憾和成 长。我希望从不同视角,给小读者们还原真实的疫情, 让他们认识到美好生活的来之不易,也能明白只有医 疗、教育、军事、科技,才是民族复兴的希望。

这本书在今年4.23世界读书日时举行线上首发, 在喜马拉雅、懒人听书和蜻蜓FM等平台上线了有声 书,一位抢先在线上听了这部作品的五年级小读者陈 梓瑞表示,看这本书了解了疫情时期医护人员的付出, 也希望自己长大能成为一名救死扶伤的医生

据悉,《逆行天使》目前已陆续在全国各大书店上 市,亚马逊、京东电子书、当当电子书、阅文、掌阅等一 批电子书平台也将陆续推出部分免费阅读。相关的数 字融合发展和海外版权输出也在同步推进中。

许诺晨现为安徽省文学艺术院专业作家,中国作 家协会会员,第八届全国青年作家创作会代表,鲁迅 文学院第三十四届中青年作家高级研讨班学员。出 版有"淘气大王董咚咚""明星班长左拉拉""爱与智 慧校园阅读""抗日红色少年传奇"等系列图书60余 部。作品曾获安徽省文学奖、冰心儿童图书奖等,连 续三年入选国家新闻出版署"向全国青少年推荐百种

安徽小将谭强冲击东京奥运 寄望"放手一搏"



星报讯(记者江锐) 日前,世界羽联公布了 东京奥运会积分资格的新方案,在保留运动员已 获得奥运积分的基础上,确定2021年举行的部分 赛事将作为奥运资格赛。对于中国羽毛球队来 说,这一改变也为队伍提供了宝贵机会,全队将力 争获得全部五个单项的满额参赛资格。安徽小将 谭强与何济霆搭档在男子双打项目上冲击东京奥 运理论上也有一线生机。

据悉,东京奥运会羽毛球参赛资格积分的获 取原本干今年4月底截止,不过受疫情影响,多项 赛事被迫推迟、取消或中止举办。根据最新积分

资格的规定,选手在已完成奥运资格赛中所获得 的积分将得到保留。另外,2021年的前17周将作 为额外的奥运积分获取区间,可获积分的赛事只 包括因疫情被推迟、取消或中止的部分比赛,且此 类比赛必须在2021年前17周内完成。世界羽联 官方认定,在2020年期间举办的比赛将不作为奥 运积分赛。

新方案对于中国羽毛球队来说,奥运资格有 待巩固的男单和男双都迎来了不错的抢分机会。 目前国羽男双的现状不佳,只有"双塔"李俊慧/刘 雨辰排名第3位,基本锁定一个奥运参赛资格。 但"男二双"韩呈恺/周昊东的排名却已经下降至 第12位,与排在第8位的马来西亚组合相差8000 余分,差距十分明显。何济霆/谭强未能将良好的 上升势头延续,在去年的一系列比赛中未能取得 理想成绩,仅仅在印度公开赛上取得冠军,其他比 赛多次遭遇"一轮游"。刘成/黄凯翔、张楠/欧烜 屹这两对组合同样表现不佳。

从全英赛归来后,中国羽毛球队一直在成都 封闭集训。据了解,目前印尼、韩国以及丹麦队也 已恢复了集中训练。包括何济霆/谭强在内的中 国男双依旧在理论上拥有获得东京奥运参赛资格 的可能。今年下半年,他们需要抓住宝贵的适应 期尽快调整好状态,届时放手一搏、争取反弹,搭 上东京奥运会末班车。

乔丹发声谴责种族歧视

据新华社电(记者 王集旻) "篮球之神"、 美职篮前巨星乔丹5月31日发表声明,对在白 人警察粗暴执法中死亡的非裔男子弗洛伊德表 达了深切的哀痛,并严厉谴责该事件背后的种 族歧视行径。

46岁的弗洛伊德5月25日在美国明尼苏 达州明尼阿波利斯市被4名执法警察逮捕,并被 按在地上,其中白人警察德雷克·肖万用膝盖长 时间压迫弗洛伊德的颈部,弗洛伊德神情痛苦、 声音嘶哑,屡次恳求说自己无法呼吸,随后疑似 陷入昏迷,被送往医院后不治身亡。弗洛伊德 之死随后在美国引发众怒,多地爆发大规模抗 议并引发骚乱。

乔丹在5月31日发表声明,表达了对此事 的悲伤和强烈不满。他说:"弗洛伊德之死让我 感到非常悲伤,也非常愤怒。我能感受到每一 个人的哀伤、愤慨与失望。那些反对种族歧视 顽疾的人们,我与你们站在一起。那些针对有 色人种的暴力行径,我深恶痛绝。我们真是受 够了!"

"我没有办法完全消除种族歧视,但是大家 只要团结在一起,就能显示我们的力量,只要每 个人都能发出自己的声音,就能改变社会不 公。我们一定要相互倾听,关爱彼此,绝对不能 对这种残暴行为视而不见。我们一定要用和平 的方式表达对公平正义的要求,以及对相关肇 事人的追责。"乔丹说。

巴黎圣日耳曼买断伊卡尔迪

据新华社电(记者 肖亚卓) 法甲巴黎圣 日耳曼俱乐部5月31日宣布,正式从意甲国际 米兰队买断阿根廷前锋伊卡尔迪,双方签约至

现年27岁的伊卡尔迪于2019年夏天租借 加盟巴黎圣日耳曼。2019-2020赛季,他出场 31次,打进20球,是队中除了姆巴佩以外进球 最多的球员。

两家俱乐部都没有透露转会费用,但据法 国媒体报道,伊卡尔迪的转会费为5000万欧 元,外加一定的浮动条款。

受新冠肺炎疫情影响,本赛季法甲联赛已 经提前结束,"大巴黎"连续第三年获得冠军。

曼联确认续租伊哈洛



星报讯(杨子) 北京时间6月1日,英超曼 联俱乐部官方宣布,球队已经和中超上海申花 队达成一致,完成对尼日利亚前锋伊哈洛的续 租交易。此前伊哈洛的租借合同在5月31日到 期,新的续租合同签订后,他将继续在曼联效力 至2021年1月31日。

曼联官网表示伊哈洛在租借球队期间表现 优异,他8次出场就打入4球,赢得了球队的信 任,主帅索尔斯克亚对于这笔转会非常满意。 索尔斯克亚表示:"留在曼联踢球是伊哈洛从小 的梦想,希望他能继续逐梦,跟随曼联赢得一个 又一个冠军。"